



Одеські ВІСТІ



ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: <https://www.facebook.com/groups/300595047853987>

Видається з січня 1992 року • ЧЕТВЕР • 20 жовтня 2022 року • № 48 (5475)

Курсанти ОДУВС склали Присягу працівника поліції



Майже 400 курсантів першого курсу Одеського державного університету внутрішніх справ склали Присягу працівника поліції.

Привітати курсантів з цією знаковою подією приїхали заступник міністра внутрішніх справ України Сергій Гончаров, Начальник Одеської обласної військової адміністрації Максим Марченко, голова Одеської обласної ради Григорій Діденко та інші почесні гості.



2. Вказати адресу доставки дров. Система автоматично підтягне найближчі до вас лісгоспи та продукцію, яку можна замовити. Кожен постачальник буде пропонувати той асортимент, який є в наявності.

3. Визначитися із видом та обсягом деревини, обрати функцію з доставкою чи без.

4. Оплатити замовлення або чекати на дзвінок оператора для вирішення питань з логістикою.

Звертаємо увагу, що на одну фізичну особу встановлено ліміт на покупку в 15 кубометрів дров на опалювальний сезон. Тому для уникнення зловживань і оптових закупівель в магазині діє система авторизації користувачів.

«Заготівля дров для українців триває. Вже реалізовано 2 млн 439 тис. кубометрів деревини. На складах наразі знаходиться близько 187 тис. кубічних метрів. Загалом до кінця року лісгоспи Держлісагентства планують реалізувати 1,1 млн кубічних метрів дров», – зазначив Руслан Стрілець.

Міністр нагадав, що для забезпечення паливними дровами найбільш вразливих категорій громадян на прифронтових територіях Уряд розподілив серед обласних військових адміністрацій 563 мільйони гривень. Вони підуть на закупівлю та доставку дров для населення Дніпропетровської, Донецької, Запорізької, Миколаївської, Сумської, Харківської, Херсонської, Чернігівської областей.

Також Руслан Стрілець відзначив, що під «сокиру» українські ліси ніхто не пускає. Додаткова заготівля дров паливних у 2022 році здійснюється за рахунок невикористаного ліміту заготівлі деревини за минулі роки.

Головне управління Пенсійного фонду України в Одеській області ІНФОРМУЄ

У зв'язку з прийняттям функцій надання житлових субсидій та пільг в Головному управлінні Пенсійного фонду України в Одеській області **проводиться добір персоналу з відповідним досвідом роботи.**

Отримати інформацію можливо, звернувшись за телефоном: (048) 730-81-27, пн-чт з 8:00 до 17:00, пт 8:00 до 15:45, сб, нд – вихідний.

ТА УБЕРЕГТИСЯ ВІД ЦЬОЇ ЗБРОЇ

двигун БПЛА «Шахед» гучний. При наближенні у повітрі чутно звук, схожий на роботу двигуна мопеда чи бензопили

зачувши подібний звук, намагайтесь потрапити у спеціально обладнане укриття. Користуйтеся підвалами, цокольними поверхами будинків, підземними паркінгами, переходами або дотримуйтесь правил «двох стін»

не залишайтеся в транспорті, вийдіть та відбіжіть подалі від дороги. І там знайдіть можливе укриття

намагайтесь обирати місця для укриття подалі від військових, стратегічних об'єктів та адміністративних установ

не ховайтесь в під'їздах, під арками, на сходових майданчиках, у підвалах панельних будинків, біля автомобільної техніки, автозаправних станцій тощо

ПОВІДОМЛЯЙТЕ
НА ЛІНІЮ

102

БУДЬ-ЯКУ
ІНФОРМАЦІЮ,

ЩОДО
ПЕРЕМІЩЕННЯ
ВОРОЖИХ БПЛА

І В РАЗІ ЇХ ПАДІННЯ
ВКАЗУЙТЕ МІСЦЕ
ЗНАХОДЖЕННЯ.

ПРИ ЦЬОМУ ДО
МІСЦЯ ПАДІННЯ
ЗБИТОГО ОБ'ЄКТА

НЕ НАБЛИЖАЙТЕСЬ,
УЛАМКИ НЕ
ЧІПАЙТЕ!

ОГОЛОШЕННЯ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВОЛИ НА ВИКИДИ

Товариство з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТ АГРО ПІВДЕНЬ» оголошує про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, за адресою: 67620, Одеська область, Одеський р-н, с. Вигода, вул. Елеваторна, буд. 1.

Дані щодо юридичної особи: ТОВ «ІНВЕСТ АГРО ПІВДЕНЬ», код ЄДРПОУ: 44395925, юридична адреса: 68600, Одеська обл., м. Ізмаїл, вул. Аеродромне шосе, буд. 2ж; директор – Карпов Олександр Миколайович; тел.: +38(098) 033-74-50. Основний вид економічної діяльності – 10.41 Виробництво олій та жирів (основний).

На території підприємства ТОВ «ІНВЕСТ АГРО ПІВДЕНЬ» розміщуються: склади №№1-13, робоча башта №1, норійна вежа, поточна башта, сушарка ДСП 2*32, топочна, насінна башта, автоприймання №1-3, КПП, адміністративний корпус, лабораторія, їдальня, гараж, маслоцех, готель, автовагова, склад матеріальних цінностей, механічний склад, зварювальна ділянка, електроцех, склад ПЗМ, залізнична вагова; водонапірна башта, сушильний цех, вежа зв'язку. Загальні обсяги викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел викидів становлять 1036,594 т/рік (оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]), оксид вуглецю, діоксид сірки (діоксид та триоксид)

у перерахунку на діоксид сірки, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, НМЛОС (вуглеводні насичені C12-C19 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець), НМЛОС (Масло мінеральне нафтове (веретенне, машинне, циліндрове і ін.)), азоту (1) оксид [N2O], вуглецю діоксид, метан, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо), манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану).

Підприємство віднесено до другої групи за ступенем впливу об'єкту на забруднення атмосферного повітря.

На межі СЗЗ та поблизу найближчої житлової забудови концентрація забруднюючих речовин в атмосферному повітрі не перевищує встановлені законодавством допустимі норми.

Пропозиції та зауваження щодо наміру отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами підприємства, розташованого за адресою: 67620, Одеська область, Одеський р-н, с. Вигода, вул. Елеваторна, буд. 1, надсилати протягом 30 днів з моменту опублікування даного повідомлення у Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації за адресою: вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65107, тел. (048) 728-35-05.